

1.78米的身高,清秀的面庞,水灵灵的眼睛,不管走在那里,国羽小花王仪涵都是人们关注的焦点,尤其是当她在8月结束的伦敦世锦赛上夺得女单金牌后,让人们都记住了这个23岁的上海姑娘。昨天下午,王仪涵从北京赶到了常州,为9月13日开幕的常州羽毛球大师赛宣传造势。在她下榻的酒店,王仪涵接受了快报记者的独家专访,王仪涵首度谈起了自己的择偶问题,她说,“谈恋爱是要看缘分的,也没有想过男朋友具体是什么样,只是希望他脾气要好,有上进心、责任心,还有就是眼睛不能太大……”

特派记者 韩飞周游(快报常州电)



新科羽球世界冠军首谈感情

王仪涵提起小眼男,心动了

接受快报独家专访,称喜欢马浚伟、周杰伦型男孩



王仪涵并不多见的性感写真

比赛·王仪涵 不害怕世锦赛魔咒

8月14日是王仪涵一生难忘的日子,因为她在英国伦敦温布利体育馆举行的世锦赛决赛中,2:0战胜中华台北“黑马”郑韶婕,首度捧起世锦赛女单桂冠。夺冠后王仪涵狠狠地一次次拍击地板,并在领奖台上洒下热泪。

昨天,已经成为世界冠军的王仪涵带着笑容来到了常州,不过她依然低调地表示,“不一定非要拿冠军,多拿些奥运积分就好。”在中国女单,有个“世锦赛魔咒”。凡是前一年加冕世锦赛冠军头衔,此后都连走背运。王仪涵偏偏不信这个邪,她说:“事不过三嘛。到我这,已经是第四个冠军了,再怎样的魔咒也该打破了。”当然,王仪涵也说,“不能说不信,这其实也是对自己的提醒,因为我的打法比较注重力量,所以要防止伤病。还有冠军已经成为过去,心态也要调整好。”对于明年的伦敦奥运会,开朗的王仪涵坦言,她还没有多想,“还有不到一年的



快报记者(左)和王仪涵合影

时间,我要努力调整状态吧,国外的鲍恩、申克、内瓦尔都有冲击我们的实力,要夺金不容易。”

生活·王仪涵 平时从不穿高跟鞋

在王仪涵夺冠后,一组她的靓丽写真在网上流传,很多人都说拍得不错,王仪涵却摇了摇头,“有几张挺好看的,可是朋友都说上了妆以后,把我拍得年龄大了,太成熟了。”

去年,王仪涵也曾拍过一组身着抹胸、打扮得烈焰红唇的性感写真,记者问她对着性感有没有抵触,王仪涵连忙摆手,露出了笑容,“当时我刚剪短了头发造型不太好弄,衣服还好,就是不太合身,除了那件蓝色的,都拉不上去,因为我太壮了,只能用别针别着。”王仪涵说,最让她头疼的是高跟鞋,“我平时从来没穿过高跟鞋,当时拍的时候穿了一下不习惯,平时我从来不穿。还有要摆造型也挺难的,我平时不爱拍照的。”

生活中,王仪涵只爱休闲的装扮,而且她从不化妆,“有一些正装穿在身上太紧了,我还年轻,等年纪大点再化吧。”王仪涵调皮地说道。“那你会做菜吗?”王仪涵连忙点头,“番茄炒蛋啊,我挺喜欢拿着锅铲的感觉,只是我家人不让我拿,唉,以后我要好好学做菜。”

爱情·王仪涵 喜欢马浚伟型男生

身材窈窕、外形清秀的王仪涵不缺男孩追求,可是不管是被问到初恋还是目前的感情问题,王仪涵却害羞起来,连声说,“还没有想过,不知道。”

记者问1.78米的王仪涵是不是一定要找比自己高的男生,王仪涵莞尔一笑,“比起篮球运动员,我也不高啊,到时候再说吧。”在记者的再三追问下,王仪涵终于首度公开谈起了自己的择偶标准,“他脾气要好、有上进心、责任心,还有就是眼睛不能太大……不能像王喜(港星)那么小。”

被问到喜欢什么类型的男明星时,王仪涵报了好几个名字,“郑嘉颖,马浚伟,周杰伦。”她说,喜欢郑嘉颖和马浚伟是因为喜欢看TVB剧,而喜欢周杰伦是因为喜欢听他唱歌。值得一提的是,王仪涵还透露,她在青岛集训时见过偶像周杰伦,只是当时激动得一句话也没说。而她与马浚伟也有一面之缘,“在香港做活动见到的,他很喜欢打羽毛球,但是我也没说话。”王仪涵一脸遗憾。

链接

老乡刘翔没夺金 王仪涵替她惋惜

和很多人一样,王仪涵也守在电视机前观看了刘翔的110米栏决赛,“太可惜了!刘翔心里肯定难受!”

王仪涵告诉记者,虽然她和刘翔并不认识,但由于同是上海人,她很关注刘翔的表现,希望刘翔能够夺得金牌。“太可惜了,当时觉得应该跑到前面去了吧,但差点儿摔倒,看报道知道罗伯斯拉他,很冤枉。”听记者说刘翔赛后哭了,王仪涵叹了口气说,“他的比赛就是不能有一点点差错,不像我们21分,一个球失误了,还可能扳回来,他的比赛过去就过去了。”

羽毛球大师赛 中旬在常州举行

昨日下午,2011年李宁杯中国羽毛球大师赛新闻发布会在常州举行。据介绍,2011年中国羽毛球大师赛将于9月13日-18日在奥体中心新城体育馆举行,作为世锦赛后世界羽联首个五星级赛事,中国羽毛球大师赛吸引了众多高手参赛。

据了解,截至报名结束,共有19个国家和地区的230余名运动员报名参赛。男双冠军蔡贇/傅海峰、女双冠军王晓理/于洋、混双冠军张楠/赵芸蕾,以及丹麦的皮特盖德、鲍恩,韩国的李龙大、郑在成,中国的王适娴、汪鑫、杜婧、于洋等知名运动员已报名参赛。

田径世锦赛出现惊险一幕

撑杆跳跳到半空,杆折了

快报记者采访江苏省田径队撑杆跳高教练,其实撑杆跳没那么危险



撑杆起跳



杆忽然折了

日前,在大邱田径世锦赛男子撑杆跳赛场发生了惊险一幕,俄罗斯选手斯塔罗杜普塞夫在一次试跳过程中,撑杆竟然半空折断,斯塔罗杜普塞夫从3米多高摔下来!不幸中的万幸是,斯塔罗杜普塞夫落在了垫子中间,并没有受伤。昨天,快报记者独家采访了江苏省田径队撑杆跳高教练高健,听他揭秘撑杆跳的“折杆”之谜。

没那么简单

为什么折杆?问题主要出在技术动作

“以前,练撑杆跳出现折杆是非常常见的,”高教练说,“但是随着撑杆技术的不断改进,现在世界上普遍用的碳纤维和玻璃纤维的撑杆,出现折杆的情况就大大减少了。”

那为什么世锦赛赛场会出现折杆的情况呢?“根据我从事撑杆跳运动和教学多年的经验,出现撑杆跳折杆情况,99%都是技术原因。”高教练说,撑杆是中空的,杆壁只有两个指甲盖这么厚,如果动作不到位,就有可能出现这种折杆的情况。比如起跳点太近、插杆太用力等,都会造

成撑杆断裂。“此外,要选一个适合自己的撑杆,也是非常重要的。有的运动员技术不好,可能经常折杆,但有的运动员技术好,一辈子都不折一根杆。”

折杆除了技术因素,还有人因素。“还有那1%的可能,就是因撑杆受到了损伤,比如被钉鞋磕掉一小块,即使是细微的裂痕,都有可能造成折杆。”高教练告诉记者,撑杆的最大受力,可达到160斤以上。

“撑杆是一项非常注重技术的运动,必须得从10岁左右的娃娃开始练起。而且不是谁都能练得起来,最好还有一点体操基础,否则学起来非常难。”目前高教练正在执教江苏省田径队和全能队,最小的一批队员就是98年龄段的。

没那么玄乎

到底多危险?偶尔折杆但很少出大事

常言道,跳得越高,摔得越重。撑杆跳运动也被广大观众认为是一项危险性非常高的运动。

其实,这是一种误解。高健教练也希望通过快报替撑杆跳运动“伸冤”。“大家对撑杆跳有一种误解,都认为它危险性非常高,如果出现折杆,运动员摔下来很容易出现重伤,其实不是这样的。”高健说,“折杆这种情况的发生,一般是在撑杆发生最大弯曲的时候,因为这个时候杆子承受的力最大,而这个时候,运动员的身体处于上升期,如果发生折杆,高度在2到3米之间。即

使有惯性,身体也就上升几厘米。”高健认为,在这样的高度发生折杆,运动员会因为重力的作用下降,摔到1米多厚的垫子上,一般不会有太严重的问题。

那会不会出现运动员因为冲速过快而摔出垫子的情况呢?“不太可能。撑杆跳会有一个向前的惯性,在撑起的时候,速度会分散到垂直方向,如果这个过程中出现折杆,力被分散了,运动员会落在5米见方的垫子上,不会有问题。”

当然,撑杆跳折杆,不会没有一点危险性。“比如杆折了,一般会断成2到3截,因为撑杆重量很轻,会飞得比较远。偶尔会有坚硬的断面划伤运动员的情况,仅此而已。”高教练说。

快报记者 唐浩杰



落地后,斯塔罗杜普塞夫痛苦不已

链接

撑杆造价 一根近万元

撑杆跳不仅是一项技术活,而且是要投入大成本的。“像江苏省队队员使用的撑杆,每根造价在8000元左右。”高教练介绍说,世界上顶级运动员,撑杆都是特制的,造价将更加昂贵。